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Tavaszra fokozódhat a belvíz
Mostanában többen megkérdezték 

tőlem, hogy az utóbbi időben miért ég 
egész éjszaka a villany a polgármesteri 
hivatal egyik emeleti szobájában. Mert 
a belvíz helyzet miatti készültség miatt a 
hivatal dolgozói folyamatos - így éjsza­
ka is - ügyeletet tartanak. Hogy valójá­
ban milyen is városunkban a belvíz 
helyzet, erről kérdeztem Magyar Má­
tyást, a hivatalfőelőadóját

- Mindszent Város területére vonat­
kozóan a hatalmas őszi-nyári csapadé­
kok következtében 1999. december 16- 
án másodfokú belvízvédelmi készültsé­
get kellett ismételten elrendelni. Ez azt 
jelentette, hogy védekezési munkálatokat 
kellett végezni: árkok tisztítását, szivaty- 
tyúzást. Ezekbe a munkálatokba a hiva­
tal 11 fos fizikai állománya, valamint hat 
közmunkás vett részt, valamint 8 gépi 
eszköz a Hondától kezdve a Magiruszig, 
a búvárszivattyúig, továbbá a lakosság is 
védekezett a maga módján szükség sze­
rint és hozzáállása szerint.

A másodfokú készültséggel tartottuk 
egy darabig a frontot, ám december 28- 
án a hatalmas esőzés következtében 
harmadfokú készültséget kellett elren­
delni, mivel a talaj felfagyott, a hó még 
megvolt és így a felszíni vizeket el kel­
lett vezetnünk.

A védekezésben továbbra is az előbbi 
létszámot tudtuk biztosítani. A harmad­
fokú készültség idején jött elő az első 
problémánk a temetőnél, ahol a Csong- 
rád megyei ANTSZ vezetése úgy határo­
zott, hogy a mindszenti temetőben a 
sírba történő temetést nem engedélyezi, 
csupán kripta, illetve umatemetés való­

sítható meg. Jelen pillanatban is ez van 
érvényben.

Szerencsénkre az elmúlt időszakban 
nem esett számottevő csapadék, a hó 
elolvadt és pillanatnyilag úgy néz ki, 
hogy védekezésre alkalmas állapotban 
vagyunk, ami nem azt jelenti, hogy nem 
lesz problémánk, ha komoly csapadék 
hullik le, de az átlagos mennyiségű csa­
padékvizet el tudjuk vezetni.

A képviselő-testület javaslata alapján 
szórólapok kerültek kiküldésre a lakos­
ság részére, amelyben a szankciók is­
mertetése mellett felhívás is történt arra, 
hogy saját ingatlana előtt mindenki csi­
nálja meg a lehetséges saját eszközeiből 
megvalósítható belvíz-védekezési mun­
kálatokat. Ezt kisebb-nagyobb hozzáál­
lással meg is valósítják.

Gondot okoz az, hogy sokan ezt nem 
veszik figyelembe, elbagatellizálják a 
problémákat, holott a vízügyi előrejelzé­
sek szerint a tavasz során a jelenleginél 
is nagyobb, illetve komolyabb problé­
mák jelentkezhetnek. Jelenleg a szüksé­
ges munkálatokat elvégezzük, vannak 
kritikus belvíz-védekezési, szivattyúzási 
helyeink, pl. Bereczki utcában, Napkelet 
utcában.

Szerencsénkre a munkaügyi központ 
15 fő közmunkaerőt biztosított, akik 

január harmadikától beálltak a sorba, és 
különböző feladatokat el lehet velük 
végezni. Ilyen például a régen elfeledett 
Napkelet utca és a Táncsics utcai közút 
alatti áteresz felderítése, kitisztítása, 
üzemeltetése, ami a környező részeknek 
a belvíz-mentesítését biztosítja, így most 
már tovább szivattyúzni nem kell.

Szerencsénkre a szőlőparti települé­
sen a félbehagyott csatorna szakasz (bár 
kivitelezését 1999-ben nem sikerült 
befejeznünk) megfelelően üzemel, így 
ahol az elkészült, ott a belvízi problémák 
megszűntek.

Gondot okoz továbbá, hogy a 
horgolati település részen a település 
belterületről, valamint az ATI VÍZIG 
csatornáiból kijövő csurgalék vizek 
döntötték a területet. Próbálkoztunk a 
megoldással, mintegy két hétig szivaty- 
tyuztunk. Ennek a problémának a meg­
oldására - tudomásom szerint - végleges 
műszaki tervek készülnek, várhatóan 
2000. első félévében a szivattyú üze­
meltetésére sor kerül.

Törvényi előírások szerint, amikor 
belvízi készültség elrendelésére sor kerül 
a Polgármesteri Hivataloknak ügyeletet 
kell tartani, ahol felveszik az állampol­
gárok bejelentéseit, észrevételeit, ahol 
aktívan közre tudunk működni.

- Meglátásod szerint, mekkora kárt 
okozott a belvíz az ingatlanokban (lakó­
épületekben, melléképületekben), mert 
azt mondják, hogy ha a fagy kienged egy 
pár ház összeomlik?

- Jelenpillanatban, - tehát a készült­
ség elrendelése óta eltelt időszakban - 
egy lakóépület összedöléséről tudok, 
további 8 épület veszélyben van, és 
mintegy 20 melléképület is. Felméréseim 
szerint kb. 1000-1100 hektár külterületi 
földterület van víz alatt, pl. szinte az 
egész Kurca-rét és egyéb területek is, 
ami Mindszent város területének az 1/6- 
át jelenti. Az utóbbi napokban valame­
lyest csökkent a belvízzel borított terület
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ÜGYELETES ORVOSOK:

Január 22-én és 23-án
dr. Abdul Rahim

Tel.: 06-60/450-164,

január 29-én és 30-án
dr. Pereczár Éva

Tel.: 62/ 225-002.

A közölt adatok 
csak tájékoztató jellegűek, 

az ügyeleti beosztás változhat

Tisztelt Földtulajdonosi

Az 1999. évben módosított földtörvény 
előírja azon földtulajdonosoknak, akik föld­
jüket bérbe adták 2000. január 1-től a bérbe­
adásukról bejelentési kötelezettségük van a 
földhivataloknál. A bejelentési kötelezettség 
kiteljed az egyenesági rokoni kapcsolatra is 
(feleség, félj, család, stb.).

A föld bérbeadója, amennyiben ezen kö­
telezettségének nem tesz eleget úgy a földvé­
delmi bírság kétszeresére büntethető, ami 
közadók módjára behajtható. Aki a bejelenté­
si kötelezettségének nem tesz eleget, azon 
földterületre az állami támogatás nem igé­
nyelhető.

Lantos Attila 
falugazdász

Termőföldhasználók
figyelem!

A külterületen való belvíz-mentesí­
téssel kapcsolatosan kérjük a termelők 
jelzését, hogy a területükön milyen fenn­
tartási hiányosságok akadályozzák a bel­
vízelvezetését, lehetőség szerint feltüntetve 
a csatorna nevét, kezelőjét, az érintett 
szakasz hossz-szelvényét!

Észrevételeiket kérjük írásban továb­
bítsák a falugazdászhoz!

Tájékoztató
A Polgármesteri Hivatal tájékoztatja a 

lakosságot, hogy közérdekű bejelentéseit 
megteheti 16 óra után és munkaszüneti 
napokon is a 225-082-es telefonszámon, 
ahol üzenetrögzítő és fax várja hívásukat

dr. Gyovai Tiborné 
polgármester

Felhívás
Az 1993. évi LL tv. 4/R par. (5.). bek. 

alapján a részarány-földkiadást végző 
FVM Csongrád Megyei Földművelésügyi 
Hivatal ezúton fordul a község (város) 
részarány-földtulajdonosaihoz és a követ­
kezőkre hívja fel a figyelmet:

A részarány-földkiadást záros határidőn 
belül be kell fejezni! Ezért azok a részarány­
földtulajdonosok, akiknek még nincs rendez­
ve a földtulajdonuk (nincs földkiadási határo­
zatuk vagy földhivatali tulajdonjog bejegyző 
határozatuk), rövid úton keressék fel az FM 
Hivatal helyi megbízottját.

Minden birtokukban lévő okiratot szedje­
nek össze (részarány különlap, megosztási 
vázrajz, hagyatékátadó végzés, stb.). Ezen 
iratok alapján a helyi ügyintéző meg fogja 
vizsgálni az ügyüket, és intézkedni tud a 
földkiadásról.

Különösen azok jelentkezését várjuk, 
akik rendelkeznek elkészült, záradékolt 
vázrajzzal, de azt még nem adták le a helyi 
ügyintézőnek. Azok haladéktalanul jelent­
kezzenek!

Azon személyeknek, akikről tudunk, már 
küldtünk írásbeli felszólítást is a jogkövet­
kezményekre való figyelmeztetéssel. Ez a 
felszólítás az 1993. évi II. tv. 12/B. par. (3.) 
bek. alapján arról szól, hogy azon részarány- 
földtulajdonosok, akik földtulajdonuk önálló 
földrészletté alakítását kérték, de ezen fel­
szólítás ellenére - annak kézhezvételétől 
számított 90 napon belül -, nem adják le a 
földhivatali záradékkal ellátott megosztási 
vázrajzot, földtulajdonukat osztatlan közös 
tulajdonként kell kiadni. Ami azt jelenti, 
hogy a határidő eredménytelen elteltét köve­
tően hiába fellebbez az ügyfél a közös tulaj­
don ellen, számára kedvező döntés nem 
várható.

Mindezekre figyelemmel ismételten kér­
jük a részarány-földtulajdonosokat, hogy 
saját érdekükben a fentiek szerint haladékta­
lanul jáijanak el, mert ellenkező esetben az 
említett közös tulajdon formájában kerül 
kiadásra a föld, vagy a földkiadás lezárása­
ként sorsolással kerül kijelölésre a részarány­
földtulajdon fede-zetéül szolgáló földrészlet.

Antal József 
FVM Csongrád Megyei 

Földművelésügyi Hivatal vezetője

Újabb kihelyezett 
ügyfélszolgálat
Örömmel tájékoztatjuk városunk 

és vonzáskörzete lakosságát, hogy a 
Megyei Egészségbiztosítási Pénztár 
Hódmezővásárhelyi Kirendeltsége 
2000. február 1-jétől kezdődően min­
den hónap második és negyedik szer­
dáján 8.30 - 12.30 között - a Nyugdíj- 
biztosítási Igazgatósághoz hasonlóan - 
kihelyezett ügyfélfogadást tart a pol­
gármesteri hivatal földszinti tanácsko­
zó termében. Ennek keretében az 
alábbi szolgáltatásokat nyújtja:

- Hatósági igazolvány - TÁJ szám - 
kiállításához igényfelvétel, ezen belül 
újszülöttek részére, külföldiek részére 
történő új igazolvány kiállítása, adatmó­
dosítás, továbbá elvesztett igazolványok 
pótlása.

- Biztosítással nem rendelkező polgá­
rok részére felvilágosítás, igényléshez 
szükséges nyomtatványok kiadása, át­
vétele.

- Betegségi - anyasági ellátásokkal 
kapcsolatos tájékoztatás, igényléshez 
szükséges nyomtatványok kiadása, át­
vétele.

- Családi pótlék, iskoláztatási támo­
gatás, gyermekgondozási segély, gyer­
meknevelési támogatás igényléséről 
felvilágosítás, igénybejelentések átvéte­
le.

- Gyógyszer-támogatási igények át­
vétele.

- Utazási utalványok átvétele.
- Egészségbiztosítási ügyintézéshez 

szükséges nyomtatványok árusítása.

Kérjük, vegye igénybe szolgáltatá­
sainkat!

Polgármesteri Hivatal

Lapzárta
Felhívjuk Kedves Olvasóink figyelmét, 

hogy a Mindszenti Hírek következő, feb­
ruár 1-jén megjelenő számának lapzártája 
január 27-én, csütörtökön 16 órakor lesz. 
Kérjük tehát, hogy írásaikat, információi­
kat, hirdetéseiket legkésőbb addig adják le 
a művelődési házban!
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folyósólyán mertünk sírvafakadni. Előtte 
mosolyogva éltettük benne a hihetetlent, 6 
csendes fájdalmas arccal tűrte a szenvedést, 
várta a jobbulást Sajnos október végén elra­
gadta tőlünk a halál, neki már megváltás volt, 
nekünk, a hátrahagyottaknak, szétfoszlott 
remény. A fájdalmas búcsú után férje elhatá­
rozta, hogy nem hagyja dobozokba a hatal­
mas anyagot, melyet Ica évek óta fáradhatat­
lanul gyűjtött, éjszakákon át rendezgetett, 
félve, hogy a feledés homályába merülnek, a 
mindennapjainkban használt szólások, mon­
dások. Férje, aki eddig is megértő, segítő, 
társa volt, most ő járta a könyvkiadás fárasztó 
labirintusát. A könyv elkészült, mindössze 
100 db, mert úgy érezte ennyi embert tud 
megajándékozni felesége utolsó emlékével, e 
szép gyűjteménnyel.

Drága Emiké néni! Ki oly régen élteti 
bennünk a hagyomány őrzés lángját, most 
kezében tarthatja ezt a könyvet, és érezheti, 
hogy nem volt hiába a sok beszélgetés, a 
figyelem felkeltés, mert itt egy gyümölcs, 
arról a fáról, melyet a Nagy Tanítónk ültetett 
elménkbe, még iskolás korunkba.

Ica! Aki már csak fentről szemlélheted a 
műved sikerét, biztos szerényen tiltakozol, 
„nem is volt, olyan nagydolog” mondanád. 
Mi, akik még olvasgathatjuk utolsó ajándé­
kod, hálásan cáfolunk, és köszönettel tekin­
tünk a temetőben virággal borított sírodra.

Ica! Köszönjük, és emlékedet őrizzük: 
Nem éltél hiába, ajándékod, még gyerekeink

Dr. Torgyán nyitja meg az
V. Mindszenti Napokat

Fölös Mihály alpolgármester az alábbi 
levéllel kereste meg dr. Torgyán József 
Földművelés és Vidékfejlesztési Minisz­
tert:

Tiszteb Miniszter Úr!

Mindszent város lakossága, önkormány­
zata valamint a magam nevében kérem, hogy 
segítsen településünkön a munkahelyterem­
tésben. Mindszent Szentes alatt, a Tisza 
partján már az Árpád korban plébániával 
rendelkező település volt, amely a többszörös 
dúlások és pusztítások után, a múlt században 
indult jelentős fejlődésnek.

A földműveléssel és a kubikos munkával 
foglalkozó vándor seregünk az egész Kárpát­
medencét bejárta, de manapság a 
munkanélkülieink a fröccsözők seregét gya­
rapítják, mások legálisan és feketén keresik 
nyugaton a boldogulásukat, mert a földterület 
nagysága és a termelés szerkezetváltása 
miatt, a privatizáció során elvesztett munka­
helyeket képtelenek vagyunk önerőből meg­
teremteni.

Volt egy konzervgyárunk, amelyet fel­
számoltak, a pritaminpaprika-terme-lésünk a 
tizedére csökkent. Nem tudunk segítség 
nélkül a válságunkból kilábalni.

Volt egy 350 föt foglalkoztató alumínium 
ipari üzemünk, amely most mintegy 60 föt 
foglalkoztat. Lassan elveszítjük a fiataljain­
kat, mert helyben nincs a számukra perspek­
tíva. Élelmiszeripari feldolgozó üzem vagy 
az alumíniumiparunk revitalizálása jöhetne 
szóba elsősorban valamilyen részegység 
gyártó vagy szerelőüzem beállítása révén.

szociálpolitikai konferenciát tartunk az ösz- 
szes környező ország magyar lakta települé­
sei reprezentánsai részvételével. Az ünnepség 
megnyitó beszédére szeretnénk a Miniszter 
urat felkérni 2000. június 30-án, 16 órakor, 
és, ha tud, vegyen részt az ünnepségeinken!

Isten áldását kérjük a munkájához!

Mindszent, 1999. október 19.

Tisztelettel: Pölös Mihály
alpolgármester

A Miniszter úr elfogadta a Mindszenti 
Napok megnyitására szóló meghívást, azzal, 
hogy annak csak július 1-jén, szombaton 11 
órakor tud eleget tenni

A tanítvány 
csendben távozott

Közel egy éve, mikor barátnőm Ica 
(Marton Istvánná, könyvtáros) «77^1 állt 
elém: Kakasszékre kell menni, valamit talál­
tak a tüdőszűrésen. Rossz érzésem támadt 
Vajon, mi lehet az oka, ugye nincs nagy baj? 
Hiszen ő a Kalmopyrint sem ismerte, neki 
nem eshet baja, sok még a dolga, hatalmas

Az idei esőzések után a belvíz is sújtotta 
a településünket 150 igénybejelentésből, 
mintegy húszat tudtunk részlegesen kielégí­
teni. Statisztikáink prognózisai szerint, a 
település népessége 30 év alatt csaknem a 
felére csökken.

Hetvenhatmilliós forráshiánnyal kezdtük 
az idei évet. Az időskor és a perifériára ke­
rültek szociális problémáit is egyre ritkább 
szemű szociális hálóval tudjuk kezelni.

Lelkes kisgazdapárti földijeimmel min­
den környéken tartott fórumán részt vettünk 
és reményt nyertünk szilárd hitéből, jövőké­
péből, a vidéki magyarsággal való elkötele­
zettségéből.

Hogy valami pozitívumról is beszámol­
junk az utóbbi évtizedben a „mindszentek­
kel” testvéri kapcsolatokat építettünk ki. A 
következő évben az V. Mindszenti Napokat 
torijuk június 30. - július 2-ig, tizennégy 
település: hazai, erdélyi, bánáti és felvidéki 
magyarjaink részvételével, előtte két napos

gyűjtött anyagának feldolgozása majdnem 
készen áll arra, hogy könyvformát öltsön.

Félre a munkával! Szólt a Mindenható! 
Imáim egyre csak érte szóltak, állapota nap- 
ról-napra romlott. Majd műtétek sora, és ő 
mindig reménykedett. Mi, akik sűrűn látogat­
va láttuk csendes elmúlását, csak a kórház

is őrizni fogják. Nyugodj békében!

Kedves Pista! Köszönjük, hogy kezünkbe 
adtad, ezt a szép emléket feleségedtől. Ennél 
többet és elismerőbbet nem is adhat egy férj 
örökre távozó párjának.

Mihály Lászlóné
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Született:
Galambos! Zoltánnak és Dobos Anitának 
(Szántó K. J. u. 66.) FLÓRA,
Gémes Róbertnek és 
Székely Szabó Ágnesnek 
(Búzavirág u. 31.) PATRIK,
Hürkecz Zoltánnak és Hajnal Máriának 
(Báthory u. 10.) MARTINA,
Ajtai Jánosnak és Simondán Ibolyának 
(Uj u. 5.) JÁNOS.

Házasságot kötött:
2000. január 12-én 
Orsós István és Orsós Anna.

25 éve kötött házasságot:
1975. január 25-én (Felgyőn)
Kun Sz. Tamás és Balogh Mária 
(Árvíz u. 32.),
1975. február 8-án 
Tóth Imre és Moha Anna 
(Kossuth L. u. 47.).

50 éve kötött házasságot:
1950. február 12-én
Sülé József és Király Erzsébet
(Kossuth L. u. 40.).

Elhunyt:
Lucza Ferencné (Sándor Julianna) 
(Mátyás k. u. 47). dec. 2. 72 éves,
Kis János
(Kun u. 8.) dec. 7. 86 éves,
Kispál Mihály
(Ludas u. 5.) dec. 9. 74 éves,
Sándor József
(Téglás u. 34.) dec. 9. 70 éves, 
Csányi Pálné (Terbán Mária)
(Bethlen G. u. 8.) dec. 9. 83 éves,
Tóth Mihály
(Klapka u. 15.) dec. 11. 78 éves,
Kis István
(Szabadság u. 81.) dec. 12. 52 éves,
Kovács Ferenc
(Szőlő u. 31.) dec. 16. 57 éves, 
Apró Istvánná (Nagy Zsuzsanna) 
(Oncsa sor 8.) dec. 19. 65 éves, 
Tóth József né (Kispál Ágnes)
(Hunyadi u. 27.) dec. 21. 78 éves, 
Vida Mihály

(Móricz Zs. u. 31.) dec. 27. 67 éves,
Bozó Lajos
(Damjanich u. 28.) dec. 24. 85 éves,
Lugosi Pál
(l'ihar sarok u. 17.) dec. 26. 56 éves,
Varga György
(Téglás u. 27.) dec. 27. 37 éves,
Csernák János
(Bajcsy-Zs. u. 12.) jan. 1. 92 éves.
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:i|R»hiin orvosnak, és Kulcsárné Áginak 
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A közhasznú munkaerő foglalkoztatás 
1999. évi tapasztalatairól tárgyalt decem­
ber 16-i ülésén a város képviseló-testülete. 
Az alábbiakban a polgármester írásos 
előterjesztését adjuk közre.

Az önkormányzati feladatkörbe tartozó 
tevékenység elvégzésére közhasznú munka­
erők foglalkoztatására, alkalmazására 1993. 
évtől van lehetőség. Az elmúlt időszakban 
több alkalommal kapott a képviselő-testület 
tájékoztatást a közhasznú munkaerő foglal­
koztatásáról, így legutóbb 1997. december 
18-i ülésén értékelte az általuk elvégzett 
munkát. A képviselő-testület a közhasznú­
ként igénybevett munkaerő tevékenységét 
pozitívan ítélte meg és a 175/1997. (XII. 18.) 
Kt. számú határozatával úgy foglalt állást, 
hogy a szükséges feltételek megléte esetén 
továbbra is élni kell a településen a közhasz­
nú munkaerő alkalmazásával.

Településünk foglalkoztatási hiányossá­
gai miatt jelentős a munkanélküliek száma, 
akik közhasznú munkavégzést végezhetnek a 
város érdekében. A korábbi évek gyakorlatá­
nak megfelelően 1999. évben is sor került 
közhasznú munkaerő foglalkoztatására. A 
hatályos jogszabályi előírások alapján pályá­
zatunkat elkészítettük és azon munkavállalók 
kerültek alkalmazásra, akik korábban mun­
kanélküliek jövedelempótló támogatásában 
részesültek. Á különböző támogatási formák­
ban összesen 61 fő részesült, melyek közül - 
1999. február 1-től 1999. december 31-ig 24 
ío, - 1999. április 1-től 1999. szeptember 30- 
ig 30 ío, került alkalmazásra, mely szemé­
lyek munkabérének és járulékainak 30 %-át 
kellett az önkormányzatnak biztosítani, míg a 
fennmaradó 70 %-ot a Munkaügyi Központ 
támogatása formájában az állam biztosította.

A további 7 személy foglalkoztatására 
olyan módon került sor, hogy ezen munka- 
vállalók a pályakezdők, nyugdíj előtt állók és 
ez etnikum köreiből kerülnek ki. Az állami 
támogatás esetükben 90 %-os, így az önkor­
mányzatnak csupán 10%-ot kell téríteni.

Az alkalmazott közhasznú munkások 
munkakör szerinti megoszlása az alábbi:

- 2 ío ügyviteli munkakör (1 ío adóügyi 
ügyintéző, 1 fö kömyezettanulmányozó),

- 1 ío ügyviteli munkakör (Rendőrőrs),
- 1 ío rendész (Polgármesteri Hivatal),
- 57 ío fizikai alkalmazott (kommunális, 

köztisztasági, parkkarbantartási stb. felada­
tok).

A fizikai alkalmazottak közül többen az 
év során állandó jelleggel az önkormányzati 
intézményeknél is végeztek feladatokat. így a 
művelődési háznál 1 ío, a sportpályánál 2 ío, 
a könyvtárnál 1 ío.

A fentieken túl közhasznú munkásaink 
egyéb kisegítő és helyettesítői feladatokat is 
elláttak. Takarítási munkákat végeztek a 
Központi Iskolánál, Központi Óvodánál és az 
orvosi rendelőnél.
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A közmunkások elősegítették 
a város fejlődését

A fizikai munkakörben foglalkoztatott 
közhasznú munkások tevékenysége a kom­
munális, köztisztasági, közterület-fenntartási 
és egyéb felújítási, köztisztasági, közterület­
fenntartási és egyéb felújítás jellegű felada­
tokra korlátozódik. Ezek közül 1999. évben 
az alábbiak voltak a jelentősebbek: - Közte­
rületekről, utakról hóeltakarítás - Belvízvé­
dekezés, csapadék és belvízelvezető árkok 
karbantartása, tisztítása - Közterületeink, 
közparkjaink folyamatos karbantartása, köz­
területi növényzet ápolása, stb. Utak, járdák 
karbantartása - Temetők fenntartása - Tiszai 
strand és környezetének rendezése - Sport­
pálya és környékének rendezése - Vásártér 
körüli nyárfaerdő tisztítása.

A közhasznú munkavégzésre települé­
sünkön az év minden szakában van lehetőség. 
Téli időszakban, ez évben is gondoskodni 
kellett az önkormányzat által tisztítandó utak, 
járdák felületének hóeltakarításáról és síkos­
ság elleni védelméről. Ezt követően végezték 
el munkásaink a fák metszését, gallyazását, 
valamint a vásártér melletti nyárfaerdő egés­
zségügyi gyérítés utáni tisztítását, takarítását.

A február végi esőzések és a hóolvadás 
következtében településünket jelentős belvíz­
kár érte. Az elhúzódó belvíz-védekezési 
időszak során közhasznú munkásaink tevé­
kenyen részt vettek a védekezési munkála­
tokban, folyamatos szolgálatot láttak el. 
Ugyanígy dolgoztak a belvíz levonulása után 
az utólagos helyreállítási munkálatok végzé­
sében is. A nyári - Medárdi - esőzések alatt 
és után kialakult belvízi helyzet megoldásá­
ban, elvezetésében is a korábbiakhoz hasonló 
aktivitással vettek részt, mely feladatokat 
nélkülük az önkormányzat állandó fizikai 
állománya nem tudta volna megvalósítani.

Városunk önkormányzat által ápolt köz­
területeinek, közparkjainak fenntartását, 
karbantartását ugyancsak a közhasznú mun­
kavállalók foglalkoztatásával tudtuk biztosí­
tani. E feladatkörben a rendelkezésre álló 
munkaerő átcsoportosításával megvalósítot­
tuk, hogy az év minden időszakában az aktu­
ális feladatok elvégzésre kerüljenek.

Jelentős munkálatokat végeztek közhasz­
nú munkásaink a városi Sporttelepen. A 
gyermeknapi, gazdanapi felkészülés jegyében 
a sporttelep teljes zöldfelülete rendezésre 
került (fűnyírás, gereblyézés, fák felnyesése, 
stb.). A balesetveszélyes téglakerítés elbon­
tották, helyén drótfonatos kerítés létesült, 
lovábbá a régi, avult WC elbontása után 
annak helyén új WC együttes került kialakí­
tásra. A II. félév során a Sportkör fűnyírását 
elvégezték.

Belterületi útjainknál közhasznú foglal­
koztatottjaink az indokolt padkarendezéseket 
és szükségessé váló csapadékvíz­
elvezetéseket megvalósították. Az árvíz 
levonulása után a Tiszai strandhoz vezető 
útról a felhordott iszapréteget és egyéb hor­
dalékot eltávolították, a balesetveszélyessé 
vált útpadkát feltöltéssel rendezték.

A megrongálódott járdák helyreállítását, 
javítását folyamatosan végezték, az Akácfa 
utcában új betonjárdát építettek.

A régi temetőnél az 1848-as honvéd em­
lékhely és környezetének felújítása megvaló­
sult. Az Oncsa sori temetőrészen az év során 
két alkalommal végeztek tisztító kaszálást

Az új temetőnél a temető és közút közötti 
véderdő aljnövényzetének tisztítására került 
sor. A temető teljes területe felületi (gereb­
lyézés, fűnyírás, kaszálás, stb.) rendezésre 
került.

A tiszai strand területén az árvíz okozta 
károk helyreállításra kerültek, a parkoló és 
camping területén az elmozdított tárgyakat 
helyreállították, hordalékot eltávolították. A 
partszakasz esőzések utáni helyreállítását 
elvégezték.

Az oktatási intézményeknél történt nyári 
karbantartások, meszelések és takarítási 
munkákból is jelentős részt vállaltak (Móricz 
Zs. utcai és Dózsa-telepi Óvoda külső kerítés 
festését is elvégezték). A különösebb szak­
értelmet nem igénylő egyéb önkormányzati 
ingatlanok fenntartási, karbantartási munka­
végzésénél is segédkeztek.

A fenti munkák elvégzése mellett folya­
matosan tisztításra és kaszálásra kerültek az 
önkormányzat által fenntartott csatornaszaka­
szok. A zöldterületek parlagfűvel fertőzött 
részein a szükséges munkálatok megvalósul­
tak.

A József Attila utcai volt bölcsőde helyén 
kialakított Ifjúsági Szálláshely fenntartását, 
gondnoki munkák elvégzését (takarítás, 
mosás) közhasznú munkakörben látták el.

A közhasznú munkára alkalmazott sze­
mélyek nemenkénti megoszlásában a korábbi 
évekhez viszonyítva kedvezőtlenebb változás 
történt, ugyanis az átlag-foglalkoztatottak 
1/3-a női munkavállaló volt. A női dolgozó­
kat erős fizikai munkára nem lehet alkalmaz­
ni, így a parkgondozási, takarítási és egyéb 
kisegítő jellegű feladatokra lettek beosztva. A 
közhasznú munkaerő foglalkoztatása során 
gondot okoz, hogy a korábbiakkal ellentétben 
a dolgozók munkaruha és szerszám ellátásá­
nak költségeit nem támogatják, így ez jelen­
tős többletkiadást eredményez.

2000. január/2

Hasonlóan az elmúlt évekhez a közhasz­
núként alkalmazott személyek táppénzes 
állománya az átlagosnál magasabb. Ez gon­
dot okoz a munkálatok elosztásánál, valamint 
többletköltséget jelent a foglalkoztató ön- 
kormányzat részére, mivel a táppénzen lévő 
munkavállalókat az állam nem támogatja.

Az 1999. évben alkalmazott közhasznú 
munkások többsége szakképesítés nélküli, de 
a szakképesítéssel rendelkező személyeket 
sem tudtuk megfelelő munkakörből alkal­
mazni (varrónő, cipőfelsőrész készítő). Né- 
hányuk rendelkezik gépkezelői és gépjármű­
vezetői jogosítvánnyal, akiket a szakjellegű 
feladatok végzésébe bevontunk.

A közhasznú munkát végző személyek 
egy része már korábban is dolgozott az ön- 
kormányzatnál, így munkavégzésükről, 
hozzáállásukról ismeretekkel rendelkeztünk. 
Munkafeladataik meghatározásánál ezen 
szempontokat is figyelembe vettük.

Az önkormányzati fizikai állomány be­
vonásával és vezetésével kisebb munkacso­
portokat alakítottunk ki és azt tapasztaltuk, 
hogy a rájuk bízott feladatokat eredménye­
sebben oldják meg.

Véleményem szerint az önkormányza­
tunknál 1999. évben alkalmazott közhasznú 
dolgozók munkájukkal elősegítették települé­
sünk fejlődését Hozzájárultak közterületeink 
fenntartásához, és egyéb közcélú feladataink 
elvégzéséhez. A foglalkoztatásukra fordított 
anyagiak ténylegesen megtérülnek. A jövő­
ben is élnünk kellene a közhasznú munkaerő 
foglalkoztatásának lehetőségével.

dr. Gyovai Tibomé 
polgármester

~'K»~iar'a»~iÉa or

! Értesítem tisztelt ügyfeleimet, hogy a
i az ügyfélfogadási idő

februártól megváltozik: a
Kedden: 14-17 óráig, 

szombaton előzetes bejelentésre, a
; Helye: Köztársaság tér 2/a.

(a Korzó vendéglő mellett)
Tel.:62/246-115 }

dr. Tamási Edit
\ ügyvéd

SZAKKÉPZETT
MUNKATÁRSAKAT

KERESEK.
Pölös István asztalos 

Mindszent, József A. u. 12. 
Tel: 226 315 

Kiemelt munkáért 
teljesítményarányos bérezési
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A Muzslyai Újság „élőújságján"
Miközben Pákái Tibor Muzslya Helyi 

Közösség (önkormányzat) és Zrenjanin Vá­
ros tanácsnoka (képviselője), a muzslyai 
Petőfi Művelődési Egyesület elnöke Bénák 
Katalin meghívására december 17-én a Keller 
Lajos Városi Könyvtár „Sikeres magyarok, 
sikeres mindszentiek” című rendezvényén 
vett részt, mi, Bodnár Henriette és Tisza 
Zoltán munkatársammal mint a Mindszenti 
Hírek munkatársai - szintén meghívásnak 
eleget téve - Muzslyára utaztunk, hogy részt 
vegyünk a második születésnapját ünneplő 
Muzslyai Újság ünnepi rendezvényén, a 
Petőfi Művelődési Egyesület épületében 
megtartott „élőújságon”.

Autójavítási gondok miatt a tervezettől 
jóval később indultunk útnak, a határon több 
mint egy órát kellett várakoznunk, időközben 
besötétedett, elkezdett szakadni a hó, itt-ott 
veszélyesen kátyus volt az út, szóval az a 
lényeg, hogy mintegy félóra késéssel értünk 
ki a rendezvényre.

Hogy mi is az az „élőújság”? Kiutazá­
sunk előtt én is agyaltam rajta, ám abban a 
pillanatban megvilágosodott előttem, amikor 
beléptem a művelődési ház zsófulásig meg­
telt nagytermébe: az újság munkatársai a 
nagyközönség előtt társalognak valamilyen 
szempontból érdekes interjú alanyaikkal. így 
Hallai Zoltán a helyi közösség elnöke (pol­
gármester) az adai Községi Körkép újság két 
munkatársával, Palatínus Aranka jegyző a 
zrenjanini rádió magyar adásának két 
munkatársnőjéval, a városunkban is jól is­
mert Kovács László költő, a Muzslyai Újság 
főszerkesztője mint a testvér település újság­
jának vezetőjével, velem beszélgetett a 
Mindszenti Hírek szerkesztésének menetéről, 
valamint a két újság közötti együttműködés­
ről, illetve a jövő lehetőségeiről, Szabó Béla 
a népszerű és világjáró - nem régen kanadai 
turnéról hazatért - muzslyai Szivárvány 
együttes egyik zenészével, míg Kónya Ko­
vács Ottilia három tehetséges muzslyai köny- 
nyűzenei énekes fiatallal beszélgetett, akik­
nek már több kazettájuk jelent meg.

Közben fiatal és felnőtt szavalok néhány 
helyi költő és a magyar irodalom legszebb 
karácsonyi verseit adták elő, míg az egyház 
keretében működő Salom énekegyüttes 
karácsonyi dalokat énekelt. Ettől az egésznek 
egy meghitt, karácsonyi hangulata volt. Egy 
tartalmas este részesei voltunk.

Velünk, hazai magyarokkal ellentétben, 
akiknek magától érthetően természetes dolog, 
állapot, hogy magyarok vagyunk, a 
muzslyaiaknak minden hasonló rendezvény 
nagyon fontos, nagyon komolyan veszik, 
mivel az összetartozásukat, a magyarságuk 
megőrzését erősíti. A rendezvény alatt el­

kapkodták az általunk kivitt Mindszenti 
Híreket.

Néhány inteijú alany ilyen-olyan okokra 
hivatkozva az utolsó órákban lemondta a 
részvételét, így pl. a magyar nagykövet és az 
újvidéki (növi sadi) rádió munkatársa is.

A rendezvény után régi és újabb ismerő­
seink közül sokan odajöttek és köszöntöttek. 
Jó volt ismét találkozni, kezetfogni és néhány 
szót beszélgetni velük.

A lap munkatársai a helyi közösség tá­
mogatásával közös vacsorán látták vendégül 
az est szereplőit, inteijú alanyait, majd kisebb 
ajándékokat (fali naptár, Muzslyai Újság 
feliratú toll) osztottak szét.

Másnap reggel Szabó Béla barátom - jó 
szokásához híven - a szállásomon keresett 
fel, hogy az előző esti rendezvényen szerzett 
benyomásairól érdeklődjön a Muzslyai Újság 
számára. (Éppen előtte keltem fel, így pizsa­
mában adtam neki inteijút.) Elmondtam, 
hogy mindig nagyon szívesen megyek 
Muzslyára, mindig feltöltődöm egy kicsit. 
Magától értetődő volt, hogy ennek a meghí­
vásnak is eleget tegyek. Elmondtam, hogy 
nagyon színvonalasnak tartom a tegnap esti 
rendezvényt. Oly annyira jó ötletnek tartom a 
látott és átélt élőújságot, hogy talán április­
ban, a Mindszenti Hírek megjelenésének 13. 
évfordulóján otthon is megvalósítom, melyre 
természetesen meghívom a Muzslyai Újság 
munkatársait. Ismét beszéltem a két újság 
közötti együttműködés lehetőségeiről, végül 
arról szóltam, hogy rendkívül elszomorított, 
amikor az énekes fiatalok arra a kérdésre, 
hogy hogyan képzelik el a jövőjüket, úgy 
nyilatkoztak, hogy otthon, Jugoszláviában 
kilátástalan a helyzetük, csak külföldön - 
akár Magyarországon is - tudják elképzelni a 
jövőjüket, az érvényesülésüket.

Néhány barátunkat - akivel még nem ta­
lálkoztunk - még felkerestük, majd nyoma- 
kodtunk hazafelé, hogy időben ideéljünk a 
zeneiskola növendékeinek karácsonyi hang­
versenyére.

- femil -

k ERVPMI VÁI I AI K07<Sk $EGYÉNI VÁLLALKOZÓK, 
ŐSTERMELŐK!

Könyvelés (pénztárkönyv, nyil­
vántartások vezetése), 
adó-, tb. bevallások készítése, 
tanácsadás,
egyéb irodai szolgáltatás.

Mindszent, Elege u. 2.
Kedd, csütörtök 14-18 óráig, 

Papp Ferencné 
(a hmvhelyi Nyugdíjbiztosító volt vezetője)

Kedves Olvasóink, 
Előfizetőink!

Bár az alacsony számú és szétszórt helyi 
előfizetés nem igazán éri meg egy kézbesítő­
nek sem, ennek ellenére 2000-ben is házhoz 
viszi a kézbesítő azoknak a lapot, akik a 
lap árán felül vállalják a számonkénti 5,- 
Ft-os kézbesítési költség befizetését így az 
éves előfizetési díj: 960,-Ft (24x35+24x5), a 
féléves előfizetési díj: 480,- Ft lesz.

Újságunkat vidékre és külföldre továbbra 
is szívesen elküldjük, ha a kedves Előfizető 
vállalja és az előfizetési díjjal együtt pénztá­
runknál, vagy csekken befizeti a postaköltsé­
get is. Az előző szám megjelenése óta meg­
ismertük a posta 2000. január 1-jétől érvé­
nyes árait, így vidéki olvasóink éves előfize­
tési díja 1.632,-Ft (féléves 816,- Ft), Románi­
ába 4.000,- Ft, más európai országokba 
5.040,- Ft (féléves 2.520,- Ft), Amerikába 
5.280,-Ft (féléves 2.640,- Ft) lenne az előfi­
zetés díja.

Kéijük azokat, akik szeretnének előfizet­
ni a Mindszenti Hírekre, hogy minél előbb 
tegyék azt meg, hogy már küldhessük az 
újságot. Előfizetésüket köszönjük.

Szerkesztőség

Örökzöldet nyertek
Azok közül, akik Kaczor Istvánnál 

vásároltakkarácsonyra fenyőt az 1999. 
december 31-én, Szilveszter napján a 
művelődési házban lezajlott sorsoláson 
a következők nyertek örökzöldet:

Bíró Győzőné, Szent István u. 21., 
Bozó Istvánná, Szent László u. 12., 
Bugyiné Belovai Beáta, Kiss Ernő u. 9., 
Dékány Sándomé, Jókai u. l/g., Farkas 
Lászlóné, Szőlő u. 6., Gémes Péter, 
Szabadság u. 83., Gyapjas Mihályné, 
Szőlő u. 52., Herczeg Imréné, Tisza u.
1., Ivanovné Kis Judit, Bereczki u. 30., 
Kis Juhász Istvánné, Bereczki u. 30., 
Kiss József, Téglás u. 33., Korom Jenő 
gumis, Kovács János, Horváth Gy. u. 2., 
Kovácsné Bilejov Brigitta, Hódosy 
Imre u. 23., Kovács Sándor, Szabadság 
u. 57., Kurgyis Mátyásné, Kinizsi P. u.
58., Lugosiné Major Katalin, 
Hmvhely, Oldalkosár u. 13., Mezei 
István, Bene u. 38., Rádi Antal, Ludas 
u. 54., Vida Mihály, Hársfa u. 34.

Arról, hogy a szerencsések nyere­
ményeiket mikor és hol vehetik fel, 
névre szóló értesítést kapnak. A város 
minden polgárának boldog új eszten­
dőt kíván a Kaczor család.
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A TISZA MŰVELŐDÉSI HÁZ
PROGRAMAJÁNLATA

Január 16-án 9 órától 
a Mindszenti Horgász Egyesület

KÖZGYŰLÉSE
*

Január 17-én 18 órától
ÖNTÖZÉS,

TALAJERŐ-VISSZAPÓTLÁS,
KÖRNYZETVÉDELEM

a Csongrád megyei Szaktanácsadási 
Központ előadása gazdálkodóknak.

*

Január 18-án 9-15 óráig 
A Lord Gamma Kft

MŰANYAGÁRUK
VÁSÁRA

az előcsarnokban.
*

Január 20-án 14 órától 
az Együtt-Egymásért a Fiatalokkal 

Mozgáskorlátozottak 
Egyesületének tanácskozása.

*

Január 20-án 17 órától
a Nyugdíjas Klub vendége:

Pölös Mihály alpolgármester és
dr. Abdul Rahim képviselő.

*

Január 21-én 14.30 órától 
a Krisztus Szeretett Egyház

ÖSSZEJÖVETELE.
*

Január 22-én 7-12 óráig

BÁLÁS RUHAVÁSÁR
Az előcsarnokban.

*

Január 22-én 16 órától
JÓSLÁS

sikerről, jövőről, 
egészségről, szerelemről, stb.

a 10-es szobában
*

Január 22-én 16 órakor
a Magyar Kultúra Napja alkalmából

yy\cfctóá

mindszenti festő képeiből 
nyílik kiállítás.

McfjmptjA:
br. Horvátit István.

Közreműködnek: 
az Alapfokú Művészeti Iskola 

tanárai és növendéke.
*

Január 24-én 16.30 órától a
KÉZTOTURKA SZAKKÖR

foglalkozása a 10-es szobában.
*

Január 27-én 16 órától
a Nyugdíjas Klub

tCAbélwtármjd egybekötött
PÓTSZILVESZTERE

az emeleti teremben.
*

Január 29-én 9.30 órától

MSE KÖZGYŰLÉS
az előcsarnokban.

*

Tisztéit MoziUt<>5Atók!
A FŰTÉSKORSZERŰSÍTÉS MIATT

JANUÁRBAN 
SZÜNETEL A MOZI!
Szíves megértésüket kérjük!

* * *

Alapítvány 
kezdeményezése a 

városunknak nevet adó 
„Mindenszentek" 

főoltárképért
Berkecz István, Mindszentről el­

származott festőművész ma is szorosan 
kötődik szülőföldjéhez.

Gyermekkorában vallásos nevelteté­
sének köszönhetően szinte mindennapi 
kapcsolatban volt a római katolikus 
templommal, mint ministráns. A gyerek­
kori szemével is jól látta, hogy elég rossz 
állapotban van a fooltárkép. „Akkor 
hallottam beszélni, dr. Finta Dezsőnél, 
ahol édesanyám, majd nagyanyám lett a 
házvezetőnő, hogy a doktor úr saját 
pénzéből is kezdeményezte az oltárkép 
állagmegóvását, annak idején (művészeti 
indíttatásom nagyban befolyásolta, hogy 
világraszóló festménygyűjteményét 
láthattam a falakon, valamint, kezdeti 
ajándékfestményeim fejében évekig 
támogatta a tanulmányaimat, az ötvenes 
években havi 100 forinttal, ami akkor 
nem kevés pénz volt).

^BBBBBHÄ—BBSB5=——BSHBBBBSBHÄ-
Az azóta eltelt idők ismeretei alapján 

állíthatom, hogy szülővárosom nagyon 
büszke lehet arra, hogy egy ekkora mé­
retű és ilyen kvalitású vásznat birtokol­
hat, mert tudomásom szerint hasonló 
mérettel csak az esztergomi bazilika 
főoltárképe dicsekedhet Sőt országos 
viszonylatban is egyedülálló e témában 
ilyen jó kompozíciójú és sok alakos 
festmény. Hasznos volna utánanézni a 
plébánia História Domusában és a 
Pallaviciniek levéltári anyagában, hogy 
ki, mikor és milyen megrendelés alapján 
készítette a főoltárképet

Szándékom, - amennyiben szülővá­
rosom intézményei vagy tehetősebb 
vállalkozói is így gondolkodnak, és 
megtehetik -, akkor a 2000. január vé­
géig fennálló kiállításon szereplő fest­
ményeim a városomnak szóló karácso­
nyi, engedményes áron megvásárolják, a 
befolyt összeg 50 %-át az alkotások 
létrejöttére visszafordítom, míg a másik 
50 %-ból alapítványt indítanék el szülő­
városomban az annak nevet adó „Min­
denszentek” fooltárkép teljes restaurálá­
sára.

Kérem, fogadják szeretettel indítvá­
nyomat!

Tisztelettel:
Berkecz István 
festőművész

A kiállítás a mindszenti Keller La­
jos Városi Könyvtárban meghosszab­
bított nyitva tartással január 31-ig 
tekinthető meg. Fenti témában szíve­
sen ad felvilágosítást Fuchszné Bénák 
Katalin.

2000. január/2

„TÖBBET OLCSÓBBAN’ 
100,- Ft-o* bök AjbiUt«
• mosogató kendő (3 féle)
• 0,5 l-es mosogatószer
• 100 db-os papírszalvéta
• kalácskenő toll •
• derelyevágó
• 6 db szörpös kanál
• 4 db golyóstoll
• tapétavágó kés
• hamutartó
• 10 db-os lefolyó szűrő

Térjeti be hozzánk, mert 
nálvmk a pénze többet ér!

Mindszent,
Budai Hagy Antal u. 22.
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2000. január/2

A szent karácsony eljött...
Decemberi visszatekintő

Gondolva az elmúltakra - élőkre és Igenis vannak - csak a tudomány tagad-
elhunytakra - Babits Mihállyal búcsú­
zom én is az évtől, a befejező szép de­
cembertől. Idézve: „Este van már, siet­
nek az esték álnokul, mint a tolvaj öreg­
ség... S mint unt homokját a homokóra, 
hagyja gondját az óév az újra... Mennyi 
munka maradt végezetlen! S a gyönyö­
rök fája megszedetlen.”

A naptári események, - előjegyezve 
vagy anélkül is - rendben bekövetkeztek, 
a napi tennivalók sokaságában mindenki 
megtette a magáét, amit kellett, amit 
vártak tőle. A gyerek tanult, a pici böl­
csődébe vagy oviba járt, mert neki ez 
volt a „feladata”. A tanító bölcsen ma­
gyarázott, százszor elmondta az ismere­
tet, feleltetett (s a jegyet a gyereknek írta 
be!) Szent Mihály elbúcsúztatta a nyarat, 
a Katalinok - háládatlanul - meghozták a 
havat (nov. 25.). Neheztelek is érte rá­
juk!

Az bizony akkor is rosszul tették, 
mert nekem-nekünk éppoly szép lenne 
az enyhés-bama szent karácsony este is, 
mégha sokan szeretik is a halkan zenélő x 
tiszta havat. Kosztolányi Dezső Szere- 
nádjában ezt mondja: „Dideregve járok 
ablakodnál... lépésem mégsem hallható... 
mert zsongva, súgva és zenélve, halkan 
szitál alá a hó... zenél a tiszta hó.”

Szóval a Katalinoktól számítom ma­
gam is az idei telet. A mulatságot záró 
Andrásokra nem haragszom. (Vége víg 
Andrásnak!) Decemberben a Borbálák a 
jó forralt bor + bál hangulatát idézik, a 
szép nevek között előállnak (Viktória, 
Éva, István, János). Miklós püspök (de­
cember 6.) ünnepét a gyermekek minde­
nütt várták és ajándékaiért áldják, Luca 
napján meg a felnőttek keresik a 13 féle 
fát, hogy apró, lassú munkával elkészít­
hessék a „mindentlátó” csodaszéket, 
mely az éjféli misén jó szolgálatot tehet 
a településen. Ráállva megcsodálhatják: 
ki a "bűvös boszorkány" ott.

A Rádió 7 (Vásárhely) is feltette a 
nagy kérdést az adventi ciklusban: mit 
tud a ma embere a székről és szerinte 
vannak-e még ma is boszorkányok? 
Élvezettel hallgattam a néprajzi „tájéko­
zottságot” s az olykor ingadozó-tagadó­
udvarias választ, miszerint ma már nin­
csenek. Szívesen odamondtám volna:

ja! - sétáljanak csak Szegeden a tavaszi- 
nyári napsütésben, bolyongva a város 
utcáin: a drága, csillogó szemű nagy­
lányok bizony elkeserítik a magamfajta 
szegény ember fiát, felsóhajtva: De ko­
rán születtem, vagy ti túl későn! (... s itt 
még a gyönyörök fája valóban szedet- 
len.) Szólnak is rám: Tessék vigyázni! 
Amantes amentes! A szerelem sötét 
verem. Ahogy 150 évvel ezelőtt. Ballagi 
Mór írta: Bölcset is megvakít a szerelem. 
A „hűséges” élet okos tanítása: Mindent 
kapni = mindent elveszíteni! Néha úgy 
érezzük - mi férfiak - a vesztesek járdá­
ján gyalogolunk. De vissza a témához!

December 10-én Tél váró Mikulás­
műsor volt a gyerekeknek, mesemondó­
verseny az ovisoknak és kisiskolásoknak 
a könyvtárban. 16-án a Nyugdíjas Klub 
tartotta teadélutánját jó hangulatban. E 
délután a Mindszenti Diákszínpad be­
mutatta Andersen bájos meséjét Zsótér 
Marianna és társai előadásában. "A kis 
gyufaárus lány" és az énekes szereplők 
nagy tapsot kaptak. (Másnap is a Városi 
Könyvtár ünnepi műsorában is.) Köszö­
net a rendezőnek, a nevelőknek és a kis 
csoportnak. Tudtommal 22-én Szegvárra 
is eljutottak vele. További kedvet és 
sikersorozatot kívánok nekik. Megkoc­
káztatom: egy újabb tehetség indul/hat a 
szentesi drámai tagozat felé, ha maga is 
úgy akarja. Gondolkozzon rajta. Szép 
ajándék lenne, ha a Szerkesztőség meg­
jelentetné a mese teljes szövegét a mind­
szenti gyerekeknek és a magamfajta 
„gyermeteglelkű” öregeknek.

December 10-én 17 órakor ismét al­
kotók műveiben gyönyörködhettünk: 
Samu Nelly, Marton Jánosné 
fábiánsebestyéni festők, Libisch Győzné 
és Lengyel György lószőrékszerkészítők 
munkáiból nyílt kiállítás. Az előzetesben 
oly szépen bemutatták őket, hogy most 
hallgatok. Egyedül Samu Nellyvel be­
szélgettem, az arány miatt nem tartottam 
etikusnak, hogy csak róla írjak. Elnézést 
Nellyke!

17-én a Téli Ünnepi Könyvhét ren­
dezvénysorozatában több beszélgetés is 
történt a Keller Lajos Könyvtárban. 
Délelőtt Dózsán és a nagyteremben - 
könyvállványok védőgyűrűjében - szíve­
sen hallgattuk meg a szentesi Medgyesi

István tanár kollégánk előadását, aki az 
1990-es nyári-családi kínai kirándulás 
sok-sok élményét ismertette diaképes 
szemléltetéssel, „Marco Polo nyomában” 
címmel. Pekingig elvonatozva tekintet­
tek bele az 1,2 milliárdos birodalom 
fővárosának napi életébe, kulturális 
emlékek millió nyomát csodálva és rész­
ben fotókon, képeken megörökítve. Az 
előadás anyagából később részleteket 
jelentet(het)nénk meg.

E délután a Városvédő- és Szépítő 
Egyesület is záróünnepi gyűlést tartott, 
ahol értékelték az évi munkát és elbe­
szélgettek a várható tennivalókról. Bol­
dogabb új évezredet kívántunk egymás­
nak. Az új évszázadot majd csak egy 
évvel később köszöntjük! (Ha megér­
jük.) Mostani lehetőségünk: átlépni a 
remény küszöbén - Mondta II. János Pál 
pápa a szentestén.

17-én a Városi Könyvtárban még két 
beszélgetésre is sor kerülhetett. „Sikeres 
magyarok-sikeres mindszentiek” mottójú 
rendezvény során Berkecz István helyi 
származású, Szentesen élő festőművész 
volt az egyik vendég, aki képeit, verseit, 
grafikáit is magával hozta közös örö­
münkre. Dr. Mihály József szegedi 
nyugdíjas népművelő szintén mindszenti 
születésű lakos emlékezett vissza gyer- 
mek-és fiatalkorára, az őt is elindító 
drága Tóth Emma nénire, a katonazenész 
10 évére és a sok-sok társadalmi- 
kulturális évtizedére. Mindkét személ­
lyel rádiós beszélgetést készített Dora- 
Tóth Andrea a Szentes Rádió részéről. A 
beszélgetést december 23-án, csütörtö­
kön közvetítette a Mindszenti Krónika c. 
műsor, mely a jövő évben - január 9-től - 
minden vasárnap jelentkezik 11 órakor 
az említett sorozatával. Józsi bácsi a 
„műrét” és a régi mindszenti "poros 
piac" hangulatát szeretné megőrizni 
emlékeiben. Tetszik neki a fejlődő város 
s örült, hogy szülőházát felújítva még a 
mai napon is láthatta. így búcsúzott a 
helyiektől: „Ölelem a férfiakat, és csó­
kolom asszonyaikat!” (Köszönjük: szép 
és „realizálható” zárszó volt. Jó egészsé­
get továbbra is.)

Az est szépségét, hangulatát Kabók 
Márta versmondásai is fokozták, kedv­
telve hallgattuk: ahol ő (is) ott van - ott 
valóban „Ünnep” van. Köszönjük a szép 
versek tolmácsolását. No' meg: köszönet 
a szervezőknek a figyelmes szavakért, a 
kedves dolgokért. Ahol örömmel láttuk 
Török Anita újságíró mellett Dora-Tóth
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Andreát és Muzslya egyik népművelő 
képviselőjét. Ezen az estén egyébként 
Muzslyán vett részt a Mindszenti Hírek 
három reprezentánsa: Bodnár Henriette, 
Fekete Emil és Tisza Zoltán, akik az 
ottani helyi lap szerkesztőinek meghívá­
sára jutottak ki. Majd beszámolnak a 
szakmai tapasztalatokról a hazai olvasók, 
gondolom.

18-án, szombat du. az Alapfokú Mű­
vészeti Iskola növendékei szerepeltek a 
színházteremben. Karácsonyi hangver­
senyüket szívesen hallgatták a szülők, 
érdeklődők. A hangszeres szólók után 
fellépett az iskola énekkara is Berki 
László tanár úr közreműködésével. 
Meglepő hangulatot teremtettek „ismert” 
dallam rockosított záró bemutatásával. 
Az újat is be kell fogadni! Szépen szere­
peltek a növendékek, sokat dolgoztak a 
tanárok minden szakon. A második 
gyermektánccsoport jó zenei kísérettel, 
megfelelő begyakorlottsággal igen szép 
produkcióval zárta az estét. Gratulálni 
lehet Magyar Imrének és Kovács Ildikó­
nak. A jövőben is sok sikert. A zenész 
kollégáknak is, a zene a lélek gyógyíija!

21-én ünnepi hangverseny volt a ka­
tolikus templomban. Szereplői iskolások 
és felnőttek. Az egyházi énekek mellett 
Handel, Berki László, Webbe és Beetho­
ven dallamai - Örömóda - hangzottak el. 
Többen őszintén gratuláltak a karveze­
tőknek, így Perlaki György plébános is 
köszönetét fejezte ki kedves szavakkal. 
24-én este az éjféli misén ismét fellépett 
a Városi Dalkör.

A tv-ben is látott római szentév meg­
nyitása után itthon és Esztergomban - s 
az ország megannyi templomában - 
felcsendültek az örökszép ünnepi dalla­
mok: Dicsőség mennyben az Istennek... 
A központi dr. Paskai László bíboros 
celebrálta, köszöntőjét így kezdte: Ör­
vendjen a világ, Krisztus megszületett. Ő 
életét adta, hogy minket megváltson. A 
mi Urunk a Messiás! Alleluja! A 2000. 
év nagy jubileumot jelent az egész vi­
lágnak. Ma Jézus az emberiség központi 
alakja. "Te vagy a békesség, a világ 
reménye! Nekünk kettős a jubileum: 
Szent Istvánt 1000 évvel ezelőtt itt koro­
názták meg. Kérünk Urunk - szólt a 
bíboros imája - őrizd meg egységben 
családjainkat, töltsd el békéddel minden 
ember szívét, hogy megértés uralkodjon 
nálunk és a világon! (A pápa az emberi 
élet tiszteletére és védelmére szólította 
fel a világot a szentestén.)

2000. január/2

Millió képeslap vitte e hónapban a 
szeretet üzenetét. Egy, kettő, három, 
négy gyertya lobogott, mint szimbólum. 
„Köszöntünk Szeretet ünnepe. Fényed 
ragyogja be az élet/ünk útjait! Glória...!”

Hogy milyen lesz az új ezredév? - ki 
tudja. Csak békesség legyen! „És még 
majd jön sok-sok év, nem áll meg soha a 
végtelen tánc, akárhogy táncolsz, csak 
körbejársz!” Csak arcodon, kezeden lesz 
egyre több ránc, melyet csak gyermekeid 
jósága, unokád bája, az élet békéje, örö­
me tud/na enyhíteni, gyönge kezével 
lesimítani. Hála ezért Uram!

Életünk sok gyöngye elgurul. Lehet, 
mi már nem tudjuk összeszedni, csak 
örökül hagyjuk azoknak, akiknek szívből 
örülünk. Játszanak vele: mi Babitsosai 
mondjuk: „amint fogy-fogy a jövendő - 
egyre-egyre drágább lesz a múlt.” Mint 
az a sok gyöngy, ami kezünkben volt és 
elgurult. „Magányos jégen” sokszor 
elcsúsztunk. És figyelve vártuk a felse­
gítő kezet. „Békében, harcban csilingelt 
és búgott a százfényű világ” - mely oly­
kor elment melletted, sokszor nem fi­
gyelt rád, rám. Fel tudsz állni, bírod 
még? Talán. Biztatásul unokád mondja 
csupán: „Papa, eridj tovább!”

Búcsúzik december, ez az ősz ember. 
Weöres Sándor ablakán kinézve: „Csör- 
ren a csermely, dermed a tó / halkan a 
tájra hullik a hó.” Csönd lepi el a sírokat. 
Messzi harangszót hallunk: Christus 
heri-hodie-semper! Köszönet őseinkért, 
köszönet életünkért. Boldogabb új évez­
redet! S hogy még néhány májust meg­
éljünk békében!

Száraz Nagy György

Eredményesen hirdethet a 
havonta kétszer 

1400 példányban megjelenő

nnrwszERTJ

TjJREKBETU

Január 22-én, 
szombaton 7-12 óráig

BÁLÁS 
RUHA» 1|
vásár!

a Tisza Művelődési Ház 
előcsarnokában.

KŐS2ÖRETKY3LVHidTft5

t
Köszönetét mondunk minden 

közeli és távoli rokonnak, 
ismerősnek, szomszédnak, aki 

Darázs István 
(Litthis tu I. s~A 

temetésén megjelent, 
sírjára koszorút, virágot helyeztek, 

fájdalmunkban velünk 
együtt éreztek.

Külön mondunk köszönetét 
dr. Horváth Istvánnak 
gyógyító m u Ilkájáéit.

A gyászoló csatád.
* * *

Fájdalomtól megtört szív vei 
tudatom mindazokkal, akik 

ismerték és szerették 
drága férjemet.

Kis István
Szabadság u. 81. sz. alatti lakost, 

hogy 2000. január 23-án, 
Vasárnap 14 órakor 

a Református imahá/ban 
imádkozzunk lelki üdvösségéért. 

Kérem,gondoljanak Rá 
kegyelettel!

Gyászoló felesége.

A Központi Iskola hírei
A Központi Általános Iskola Isko­

labarát Alapítványának kuratóriuma 
tisztelettel köszöni támogatóinak az 
1998. év SZJA 1 %-ából adományo­
zott 206.114,- Ft-ot. Ezt az összeget a 
kézilabdapálya felújítására és az is­
kolaudvar sármentesítésére fordítot­
tuk.

További támogatásukat is köszön­
jük és várjuk a .18463426-1-06 adó­
számon!

* * *

Akikre büszkék vagyunk

A Tudorka gyermekmagazin decem­
berben meghirdetett országos gyermek- 
rajzpályázatán: Szőke Bianka, Elekes 
Flóra, Hevesi Judit és Nagy Dalma 4. a. 
osztályos tanulók csoportmunkában 
készített mozaikképe különdíjat nyert. 
Felkészítő tanár. Hamamé Szalontai 
Zsuzsa. Gratulálunk!
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Emlékezetes könyvtári események
Minden év kezdetén visszatekintünk egy 

kicsit a múltba, mi volt az, amit másként 
szeretnénk a jövőben, mi az, amire szívesen 
emlékezünk. A könyvtár szemszögéből nézve 
a legemlékezetesebb eseményeket szeretnénk 
felvillantam pár mondat erejéig, mely a 
szépet, jót, emberi összefogást, őszinte tisz­
teletet jelenítette meg.

Szívet melengető, régen feledésbe ké­
szülő érzéseket váltott ki bennünk Killyén 
Ilka, a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház 
művészének előadói estje, melyet ,Ágról 
szakadt madár” címmel tartott.

Emlékkönyvünkbe rótt sorai: ,A nagy­
szerű, türelmes, érzékeny lelkű mindszenti 
közönségnek emlékeztetőül.”

Feledhetetlen pillanatoknak lehettünk ta­
núi a Helytörténeti Múzeumban tartandó 
„Díszokleveles és nyugdíjas pedagógusok 
köszöntésének és Kasznár Tóth Emma kiál­
lításán”. Választott idézetünk az ő sorsukat 
idézi:,Akkor szép a lélek, akkor fenyő-fajta, 
ha a villámjárást számon sose tartja, s nem 
látszik meg rajta” (Szalay Mátyás: Isten 
sípjai).

A világmindenség kifürkészhetetlen tit­
kait szerettük volna meglesni a napfogyatko­
záskor. A mindszenti tiszai strandon 
Medgyesi István tartott alkalomhoz illő 
különleges előadást a vízparton, miközben 
izgatottan vártuk az ámulatba ejtő jelenséget.

Karácsonykor ismét ő tartott élménybe­
számolót kínai utazásáról, mely igencsak 
elvarázsolta a gyermekeket Kedves mottója: 
„Jól tudom én, hogy harctól messze a gyáva 
menekszik, mert, aki bátor, annak helytállnia 
kell sziklaszilárdan, akár őt sebzik, vagy 
sebeket vág” (Homérosz: Iliász)

Megindítóan családias hangulatban ün­
nepeltünk karácsonyra várva. A Központi 
Általános Iskola tanulói elkápráztattak ben­
nünket ,A kis gyufaárus lány” c. zenés me­
sejátékkal. „Sikeres magyarok, sikeres mind­
szentiek” c. estünkre Mihály József poli­
hisztort és Berkecz István festőművészt 
hívtuk meg. Az érzelemtől áthatott beszélge­
tés, a múlt felidézése a Mindszentről elszár­
mazott vendégeinkből éppoly erős hatást 
váltott ki, mint a helyiekből.

Berkecz István köszöntő sorai:
„Most vagyok, 

élek, érzek, és tudom, 
hogy újra itt vagyok.
Hazámban: a mákvirág.
És újra él a világ: 
a boldog, igazi eltemetett

gyermekkorom,
ahogyan soha még 
és soha már
aki mindig valamire vár... ’’

Az emberi összefogás szép példájaként 
egységes és esztétikus formában elkészítették 
- korábban - az új temető díszsírhelyre teme­
tett papi sírokat. Köszönjük a Mária Kongre­
gáció, az Agro Mezőgazdasági és Szolgáltató 
Szövetkezet és segítők munkáját. Terveink 
szerint tavasszal, könyvtárunk névadójának, 
Keller Lajos síremlékén átfestetjük a kőbe 
vésett betűket, hogy mindenki könnyen el 
tudja majd olvasni.

örvendetes számunkra, hogy megjelen­
tethettük a .Mindszenti füzetek 3. Köteté­
ben” a .Helytörténeti Gyűjtemény”-t bemu­
tató kiadványunkat.

Középiskolások, főiskolások részvételé­
vel elkészítettük egy nyári tábor keretén belül 
Mindszent építészeti örökségét bemutató 
albumunkat, melyet ebben az évben szeret­
nénk kibővíteni a természeti örökségeinkkel. 
Terveink szerint ez lenne a témája a .Mind­
szenti füzetek” 4. kötetének. Bízunk abban, 
hogy az Európa Tanács és Mindszent Város 
Önkormányzata ebben az évben is támogat 
majd bennünket!

Sokan úgy gondolják, a nagyobb esemé­
nyek jobban megmaradnak az emberek emlé­
kezetében. Ez azonban csak részigazság. A 
mindennapok apró örömei teszik igazán 
értékessé, széppé az életünket Ha az olvasó 
elégedetten távozik a könyvtárból, az az igazi 
értéke a mi szolgálatunknak. Ennek sok-sok 
összetevője van, ám arra törekszünk, hogy a 
jövőben is legalább olyan színvonalú szol­
gáltatást tudjunk nyújtani Önöknek, mint az 
elmúlt évben - esetleg egy kicsivel még 
többet is!

* * *

Az elmúlt évben is többen segítették 
könyvtárunkat, és a Helytörténeti Gyűjte­
ményt. Köztudott, hogy a lehetőségek behatá­
roltak, ezért, ha módjában áll valakinek, 
segít. A helytörténeti, múzeumi állomány 
gyarapítására mi nem tudunk pénzt fordítani, 
ezért különös értéke van, ha dokumentumot, 
tárgyi emléket ajándékoz, esetleg anyagi 
támogatást nyújt valaki részünkre.

Köszönjük: Nagy Mihály, dr. Gyovai 
Tibomé, Kecskeméti Jánosné, Balázs Mária, 
Kasznár Tóth Emma, Szeri József, Berkecz 
József, Mihály József, Szécsi Ferenc, Kovács 
Klára, Kiss István, Béres József, Kovács 
László (Muzslya) Tóth Mihály (Taszár), dr. 
Mihály Ferenc, Dóri József, Balási András 
(Marosvásárhely), Bozó András, Elekes 
Sándor, Tóth István, Kara Vilmosné, Balogh 
Pálné adományait!

Kérjük, ha valakinek régi fényképe, irata, 
oklevele vagy bármilyen régi használati 
tárgya van, mely feleslegessé vált, s úgy 
gondolja, Mindszent múltját idézheti, hozza

el a nekünk. A kapott tárgyakat, dokumentu­
mokat leltárba vesszük, megőrizve az utókor 
számára, mely sosem lehet tudni, később 
kinek, mekkora érték lehet egy kutatás, eset­
leg nézelődés kapcsán!

Köszönjük, hogy mindig akad olyan em­
ber, akit érdekel ez a dolog, s közős erőfe­
szítéssel fönntarthatunk egy ilyen szép kis 
múzeumot, amelyre sok település büszke 
lenne!

* * *

A könyvtár nyitva tartása:
Hétfő: szünnap,

kedd, szerda, csütörtök, péntek:
8-17 óráig, 

szombat: 8-12 óráig.

A múzeum nyitva tartása:

Október 30-április 25-ig 
téli szünet miatt zárva.

Egyébként a könyvtárba történő be­
jelentés alapján közös megegyezéssel, 
bármikor megtekinthető (április 26- 
október 29-ig.)

A könyvtár új szolgáltatásai:

2000. január 1-től kezdődően a 
könyvtár nyitva tartási idejében térítési 
díj ellenében küldhet faxot.

Fénymásolt, sokszorosított anyag 
spirálozását helyben vállaljuk.

Reméljük, hogy ezzel is segítségére 
leszünk az új esztendőben!

Regisztrációs díj a könyvtárban:
16 éves korig ingyenes
16 év felett

- diákigazolvánnyal: 100,- Ft/év
- diákigazolvány nélkül: 200,- Ft/év

Pedagógus igazolvánnyal: ingyenes 
70 év felett: ingyenes

Fuchszné Bénák Katalin

A
Korzó vendéglőbe
SZAKKÉPZETT 

FELSZOLGÁLÓT 
ÉS SZAKÁCSOT 

EELVESZEK.
Érdeklődni:

Magony László üzletvezetőnél
vagy a 06-30-913-3476-es, 

illetve a 62/225-886-es telefon.
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Dobogós mindszenti bölcsődések
1999. december 4-én tartották meg 

Hódmezővásárhelyen az immár 7 éves 
múltra visszatekintő az Év Gyermekarcai 
címszó alatt a szépségversenyt, melyen 
százon felüli létszámmal vettek részt a 
négy kategóriás versenyben a bölcsődés 
és óvodás korúak. A rendezvény ötlet­
adója Novák Imre polgármester helyettes 
volt a zsűritagok pedig ottani neves 
személyiségek: gyermekorvos-képvise­
lőasszony, óvónő, főorvos és a média 
képviselője.

Mivel a 7 Nap c. sárga újság nem 
említette, hogy a nyertesek melyik tele­
pülésre valók, így voltam olyan bátor, 
hogy kedves olvasóinkkal tudassam az 
alábbiakat, mivel mi is érdekeltek vol­
tunk fenti versenyen.

Az előzmények után kutatva meg­
tudtam a bölcsődei dolgozóktól, hogy 
Vásárhelyről kapott egy értesítést az 
óvoda, hogy megrendezik 6 éves korig 
az Év Gyermekarcai címszó alatt az 
óvodások és bölcsődések szépségver­
senyét. Igaz az értesítést már kissé meg­
késve kapták meg, de a telefonon történő 
bejelentkezés után közölték, hogy 
amennyiben a jelentkezési díjat a hely­
színen befizetik, és a fényképeket elké­
szítik a jelentkezőről, tudomásul veszik a 
nevezést. Végignézve a bölcsődei cso­
portot, négy bölcsödést találtak arra 
érdemesnek, hogy induljanak. Ezt el­
mondták az anyukáknak is, akik talán 
nem is fogták fel először az elmondotta­
kat. De azután vették a lapot és némi 
gondolkodás után, otthon megbeszélve, 
ketten jelentkeztek és az esélytelenek 
nyugalmával várták a napot, hogy eljöj­
jön. (Sajnos a másik két kiszemelt 
bölcsödést nem nevezték be. Kár értük.)

Közben a versenyre jelentkezők fo­
tóit tablókon is közzétették a kirakatban, 
hogy a közönségnek is legyen ideje arra, 
hogy kiválassza az általa legszebbnek 
találtakat.

És eljött a nagy nap is, a megméret­
tetés. E nemes versenyben mindkét 
mindszenti bölcsődés dobogós helyen 
végzett. Szobácsi Ágnes második, - még 
Vígh Vanessza harmadik helyezést ért el 
csoportjában. Gratulálunk mindkét böl­
csödének. Úgy látszik lesz női szépsé­
gekben utánpótlás településünkön.

Szobácsi Agnes (II. helyezett)

H ■ ggg

Vígh Vanessza (III. helyezett)

■■ .■■■■■ :■

Kedves Szülök!

Elképzeljük, hogy milyen öröm tölt­
hette el az Önök szívét az eredményhir­
detéskor, Íriszen minden szülő a saját 
gyermekét találja a legszebbnek, (ez így 
is van jól) de, ha már mások is felfigyel­
nek rá, az-az igazi. Szemükben az ered­
ményt felfogva a meghatódottságtól az 
öröm könnyei csilloghattak, hiszen 
gyermekeik ilyen szép eredményt értek 
el.

Örömükben osztozva a Mindszenti 
Hírek olvasói nevében is gratulálok 
gyermekeik sikeréhez, és azt kívánom, 
hogy még sok ilyen szép eredménnyel 
ajándékozzák meg önöket.

E szerény kis megemlékező írást, a 
megbecsülés és tiszteletadás jegyében 
írta:

Miska bá'

KÉZ-, LÁBÁPOLÁST 
ÉS MŰKÖRÖM 

ÉPÍTÉST 
VÁLLALOK. 

Kéz-, lábápolásra 

házhoz mc5^ck

Tel: 06-30/9745-186.
Oláhné Nagy Katalin

APRÓHIRDETÉSEK
Kiadó lakás Köztársaság tér 5.1/4. Érd. : 
226-969.

Disznóöléshez való belövő pisztoly el­
adó. Érd.: Árvíz u. 31. sz.

Hódmezővásárhelyen gázfűtéses, fürdő­
szobás ház, áron alul eladó, mindszenti 
kis ház csere is érdekel. Érd.: este a 243- 
825-ös telefonszámon.

Mindszent Kodály Z. u. 53. sz. alatti 3 
szobás családi ház gáz-központifűtéssel, 
garázzsal, műhellyel eladó vagy érték­
egyeztetéssel mindszenti lakásra cserél­
hető. Érd. : 62/226-180.

Törzskönyves szülőktől belga juhász 
(tervueren) vörös-fekete maszkos kölyök 
kutyák eladók. Érd.: Kisállateledel bolt­
ban. Tel. : 06-60-336-621.

2 db 3 hónapos fekete-tarka bikaborjú 
eladó. Érd.: Horváth Gy. u. 113. sz. vagy 
226-286-os telefonszámon.

35-ös modern lovagló csizma eladó. 
Érd. : este 226-450-es telefonszámon.

8+1 darabos áthúzásra szoruló, ágy­
neműtartós ülőgarnitúra eladó, amely 
francia ággyá is alakítható. Ugyanitt 3 
lángú PB-gázra szerelhető gáztűzhely, 
egy Orion színes tv és sarok zuhanyfülke 
(dekorációból) eladó. Érd. : 225-335.

Elege u. 101. számú ház eladó. Érd.: 
226-689-es telefonszámon.
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Az ábra baloldalán ABC sorrendben betűket helyeztünk el. 
Alkosson értelmes szavakat a megadott betűkből! Könnyítésül 
egy betűt beírtunk az ábra jobb oldalára.

A nyíllal jelölt sorokat összeolvasva megtudhatja W. Leath 
megállapítását arról, hogy mi is az önteltség.

Kérjük, ezt küldje be január 31-ig a Tisza Művelődési Ház 
címére (6630. Mindszent, Szabadság tér 37.)

A helyes megfejtést beküldők között jutalmakat sorsolunk 
ki. A helyes megfejtést és a nyertesek nevét a lap február/l. 
számában közöljük.

összeállította: Tóth Imréné

Helyesbítés
A Mindszenti Hírek előző számában a Mozgáskorlátozottak 

köszönetnyilvánításából kimaradt Hevesi Imre és Pálinkó 
Gábor neve, akik a villanyszerelési munkálatokat végezték a 
klubhelyiségben.

Utólagos szíves elnézésüket kéijük, köszönjük és továbbra 
is számítunk munkájukra!

Vezetőség

lllll ' I  I ................. I TI I Illll—■—
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Meghívó \
A Dézsa-telepi Általános Iskola Iskolaszéke és nevelőtestülete < 

sok szeretettel meghívja önt és keckes csalácfát $
, ]ótéhon\íSÁ$Í bÁljÁrA. \

melyet 2000.1«bcuár124n 19 órától rendez meg í 
a Birkacsárdában. \

Belépőjegy: 1.300,- Ft <
Hangulatos zenével, vidám műsorral várjuk önt) <

Felajánld fóikkalr adományukkal •
kérjük, támogassák iskolánkat! v

l Jegyek a tantestület nevelőinól igényelhetők. •
nnnimiuumnfimuwuwwutxiniuuuuuinxuuuwul

„Szeretet napja" a Dózsán
December utolsó tanítási napján (immár hagyományosan) 

iskolánkban megrendeztük a „Szeretet napját”

Hogy mit is jelent ez ami iskolánkban?

Először is az osztályokban a gyerekek átadják egymásnak 
ajándékaikat. Utána az egész iskola összegyűlik a tornaterem­
ben egy közös „élőkarácsonyra”.

A napközis csoportvezetők szervezésében egy ünnepi mű­
sort tekinthettünk meg meghitt, családias hangulatban. Láttunk 
„Betlehemi játékot”, „Karácsonyi dalcsokrot” a kiskórus és a 
nagykórus közreműködésével, karácsonyi mesejátékot „Bál az 
erdőben” címmel, „Ünnepi csárdást”, karácsonyi versösszeál­
lítást. Legnagyobb sikere a 2. sz napközis csoport „Pancsoló 
osztály” produkciójának volt, melyben igazi standfelszerelés­
ben, a Beatrice zenéjére fürdőztek a nebulók.

Köszönet illeti Rudalics Irma, Csemák Lajosné, Kőhalmi 
Eszter, Vígh Zoltánná, Bába Ágnes, Száraz Nagy Győrgyné, 
Nagy Tibor nevelők lelkiismeretes munkáját

Tovább forrósította a már ünnepi hangulatot Nagy Tibor ta­
nár bácsi éneke és szintetizátoijátéka, mely közös éneklésre 
buzdított mindannyiunkat. Végül Korom Szilvia az eddig meg­
hirdetett versenyek helyezettjeinek jutalmat osztott, majd jó­
ízűen elfogyasztottuk a Szülői Szervezettől kapott süteménye­
ket is.

Igazán sikeres jó hangulatú órákat tölthettünk együtt, min­
tegy ráhangolódva a család, a szeretet ünnepére.

Felhívás
A Dézsa-telepi Általános Iskola tanulói és nevelőtestüle­

te kéri önt és önöket, hogy jövedelemadójuk 1 %-ával 
támogassák alapítványunkat, melynek címe: Együtt a Dó- 
zsa-telepi Általános Iskolások Jobb Jövőjéért Alapítvány 
6630 Mindszent, Iskola u. 72-76. Adószám: 18461383-1-06

pmaaaammnHBmnmnmmnmmmmm^B
Né Jelentmen gondot vidékről érkemmtt 

rokonai,, barátai olmnállámolámal 
Vegye igénybe a művelődési ház

VERBÉQSXOB&m
3 ágyas zuhanyzós szoba 800,- Ftffő/nap,
3 ágyas zuhanyzó nélküli szoba 700,- FVfő/nap.
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2000. január/2

Helyesbítés
A Mindszenti Hírek 1999. február/2, 

számában közleményt adtam ki, mint a 
Mindszenti Sport Egyesület elnöke, 
melyben kértem a Mindszent Város 
adózó polgárait, hogy a Mindszent 
Sportját támogassák az adójuk 1%-ával.

Sajnálatos módon téves számlaszá­
mot adtam meg. A helytelen számlaszám 
miatt az APEH nem tudta az Alapítvány 
Mindszent Sportjáért elnevezésű alapít­
vány javára jóváírni az átutalásra kért 
összegeket. A fenti tévedésem miatt 
elnézést kérek mindazoktól, akik a téve­
sen megadott számlaszámra kérték az 
átutalás eszközlését. Elnézést kérek 
továbbá a Mindszenti Sport Egyesülettől, 
hogy tévedésem miatt nem kaphatták 
meg az adózók által átutalásra kért ösz- 
szeget.

Pelyva József

Értesítés
Értesítem a Mindszent Sport Egye- 

sülét tagjait, versenyzőit, hogy 2000. 
január 29-én (szombaton) 9.30 órakor 
a Tisza Művelődési Házban tartjuk az 
éves közgyűlésünket

A közgyűlést szurkolói értekezletnek 
is tekintjük, ezért az egyesület tagjain 
kívül szeretettel várunk minden kedves 
szurkolót is.

MSE elnöksége

* * *

A Csongrád megyei APEH igazgató­
sághoz történt bejelentés eredményeként 
alapítványunk már rendelkezik az ún. 
egy százalék nyilatkozathoz szükséges 
valós adószámmal.

Tisztelettel értesítjük az adózó polgá­
rikat, hogy Mindszent Sportegyesület 
2000. január 1-től már három szakosz­
tályt - íjász, kézilabda, labdarúgás - 
működtet.

Kiemelt figyelmet fordítunk az után­
pótlás nevelésének mind három szak­
osztályban.

Az egyesület már 1995. január 30-án 
létrehozta az „Alapítvány Mindszent 
Sportjáért” elnevezésű alapítványt, 
amelynek célja: „Mindszent Város 
gyermek, ifjúsági és tömegsportjának az 
egyesületen belül történő utánpótlás 
nevelés támogatása. A felsorolt célokat

közvetlenül szolgáló létesítmények esz­
közök fenntartása, fejlesztése”

Kérjük a tisztelt adózókat, hogy a 
személyi jövedelemadó felajánlható 1 
%-át az alapítvány adószámára: 
18464915-1-06 jelölje meg.

Köszönjük, hogy támogatja gyerme­
keink, unokáink, a sportolók eredményes 
munkáját, versenyzését!

Gyarmati Mihály 
MSE elnöke

Elekes Sándor 
Alapítvány Kuratóriumának 

elnöke

Ünnepköszöntő
1999. december 16-án délután 4 órá­

ra gyülekeztünk a művelődési ház szín­
háztermében. Az általános iskola színját­
szó csoportja A kis gyufaárus lány c. 
megható színdarabbal köszöntötte a 
város lakóit

A kedves és szívszorongató színda­
rab után az emeleti terem várta a nyug­
díjasainkat egy karácsonyi hangulatú 
teadélutánra. Volt sütemény, tea és ren­
geteg tombola. Vezetőnk, Jelenfi 
Istvánná kedves köszöntő szavai után 
kiosztottuk a csomagokat, és ezt követte 
a tombola, a sorsolással vidám perceket 
szereztünk.

A finomságok fogyasztása közben 
megérkezett kedves vendégünk, dr. 
Ávéd Laci bácsi, akit nagy örömmel 
fogadtunk. Laci bácsi gondoskodik ha­
vonta a vérnyomásunk rendben tartásá­
ról. Kedves szavai, utasításai nyugdíja­
saink körében szinte gyógyszerként 
hatnak. Kívánjuk, hogy éljen köztünk 
sokáif erőben és egészségben! Sokáig 
beszélgettünk, nótázgattunk, s csak 21 
óra tájt kívántunk egymásnak minden jót 
a 2000. évre.

Szeretnénk köszönetét mondani a 
Polgármester-asszonynak, a képviselő- 
testületnek és a művelődési ház dolgo­
zóinak, hogy egész évben segítették 
klubunkat Hálások vagyunk minden 
támogatásért, hozzánk érkező adomá­
nyért.

Boldog, békés és egészségben gaz­
dag új esztendőt kívánok a Nyugdíjas 
Klub nevében:

, Kovács Jutka

y>VSV>\\V,V>V>y,V>VtV,V>XAV.V.V>V>V.WV,V>y

X A Korzó
vetihégldben |

előfizetéses étkezés jj
elvitelre és helyben fogyasztva \

kapható. \
UenbczWmjek l

ktamtolirtsA* (osztáhj- $ 

t*J Alkotóit, bankettek stb.) i 
válUlfuk. I

Köztársaság * L (az OTP-vtf szemben} i 
Tel,: 62/225-686 vagy 06W133476. i

!Í'kExzkyi,y kykykkkykykkki.kKi.i'kyx.Vi.ykykyiKkKk.h

GRIND EDZÉS 
zené% fitness

a művelődési házban január 17-től 
hétfőn, szerdán és pénteken 

19-20 óráig.
RÁZD MAGAD EGY JOBB TESTBEI 
Könnyedén feszes, aerobic táncos 
edzés, amelyet jógalazítás követ 
Gyere, győződj meg róla, próbáld ki!
Olyan testet faraghatsz magadnak, 

ami után megfordulnak a fejek.

Cseh *£nongqi

JESSY
a Csokonai u. 16. szám alatt

KIBŐVÜLT 
ÁRUKÉSZLETTEL, 

MÉRSÉKELT 
ÁRAKKAL VÁR)A 

RÉGI ÉS V) 
VÁSÁRLÓIT.

Felöltöztetjük 
tetőtől talpig.
Mackók, kabátok, 
férfi, női felsők, 
gyermekruhák 

óriási választékban.
foltfAWAtOSAM

Akdókl
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A következő mérkőzések.Labdarúgás
Átvette a vezetést 
az akAc-strabag a 

BOZSIK JÓZSEF 
VÁROSI KISPÁLYÁS 

labdarugó- 
bajnokságon

A Központi Általános Iskola sport­
csarnokában 12 csapat részvételével de- 
cembv • 5-e óta zajló Bozstk Kupa kispá­
lyás teremfoci bajnokság legutóbbi ered­
ményei:

Január 2., vasárnap

Elektro Market - Joker-Horgász 4 -4, 
S.E.F.T. - Szesz-K.O. 4-3, Forza Liba - 
Szalon-Spicc 2-2, Misiszipi - Belő-Vas 0-6, 
West Radiál - Akác-Strabag 1-10, Broadway 
- Play Mayer 11-6.

Január 8., szombat

S.E.F.T. - Szalon-Spicc 3-3, Elektro 
Market - Forza Liba 3-8, Akác-Strabag - 
Belo-Vas 4-3, Misiszipi - Broadway 1-3, 
Szesz-K.O. - West Radiál 1-1, Joker- 
Horgász - Play Mayer 2-4.

Január 9., vasárnap

Január 23., vasárnap

16.00 Elektro Market - S.E.F.T., 16.45 
Forza Liba - Misiszipi, 17.30 Broadway - 
Szesz K.O., 18.15 Akác-Strabag, 19.00 Belo- 
Vas - West Radiál, 19.45 Play Mayer - 
Szalon-Spicc.

Január 29., szombat

16.30 Misiszipi - Akác-Strabag, 17.15 
Szesz K.O. - Play Mayer, 18.00 Belo-Vas - 
Szalon Spicc, 18.45 Forza Liba — Broadway, 
19.30 S.E.F.T. -Joker-Horgász, 20.15 Elektro 
Market - West Radiál.

Január 31., vasárnap

16.00 Elektro Market - Play Mayer,
16.45 Szesz K.O. - Joker-Horgász, 17.30 
Szalon-Spicc - Misiszipi, 18.15 Forza Liba - 
Akác Strabag, 19.00 S.E.F.T. - Belo-Vas,
19.45 West Radiál - Broadway.

Csöngető Endre

Kézilabda
A Csongrád megyei női kézilabda­

bajnokságban játszó Mindszent őszi fordu­
lóinak eredményei

3. HKE 8 5 1 2 192-163 11
4. Sándorfalva KC 8 5 1 2 178-164 11
5. Szegedi DKSE. 8 4 - 4 179-196 8
6. Kisteleki KK. 8 3 - 5 154-154 6
7. Domaszéki SK 8 3 - 5 146-151 6
8. Székkutas TSK 8 1 - 7 141-196 2
9. Mindszent SE. 8 - - 8 127-208 0

Toborzó
A Mindszent SE. Kézilabda Szakozz- 

tály (játékos-edző: Póth Gyöngyi) minden 
szerdán és pénteken 18 órától a Központi 
Általános Iskola csarnokában várja a 
sportág iránt érdeklődő fiúk és lányok 
jelentkezését Utánpótlás érdekében 1988- 
tól született gyermekeket

Taekwon-do hírek
Világ Taekwon-do Szövetség (WTF) 

instruktora Urbán Balázs mester előtt tett 
1999. december 19-én sikeres vizsgát Hód­
mezővásárhelyen 22 mindszenti gyermek. 
Közülük 1 személy 7. kúp (sárga öv, zöld 
csík), heten 8. kúp (sárga öv), hatan 9. kúp 
(fehér öv, sárga csík) nyolcán 10. kúp (fehér 
öv) minősítést értek el.

Belo-Vas - Elektro Market 5-3, Akác- 
Strabag - S.E.F.T. 4-2, Misiszipi - Szesz- 
K.O. 3-2, Joker-Horgász - Forza Liba 1-0, 
Szalon-Spicc - Broadway 8-4, Play-Mayer - 
West Radiál 1-4.

A góllövőlista állása:

55 gólos Mucsi Tibor (Akác-Strabag)
30 gólos Gránicz Imre (Broadway)
18 gólos Sátor Attila (Belo-Vas)

Buda Attila (Joker-Horgász)
17 gólos Tóth Zoltán (Szalon-Spicc)

Sátor Gábor (Belo-Vas)
10 gólos Hevesi István (Joker-Horgász) 

Márki Sándor (Elektro Market) 
Szokol Sándor (Joker-Horgász)

A bajnokság állása:

1. Akác-Strabag 14 11 1 2 105-35 23
2. Joker-Horgász 14 11 1 2 61-26 23
3. Belo-Vas 14 11 -3 72-31 22
4. Forza-Liba 14 10 13 59-28 21
5. Szalon-Spicc 14 7 43 65-46 18
6. Broadway 14 7 16 66-67 15
7. Misiszipi 14 5 -9 30-61 10
8. Elektro Market;14 3 38 53-77 9
9. West radiál 14 3 29 42-70 8

10. S.E.F.T. 14 3 29 34-73 8
11. Szesz KO. 14 2 2 101 25-61 6
12. Play Mayer 14 2 1 11 42-79 5

1999. november 7.
Mindszent - Sándorfalva (9:11) 24:30

Góldobók: Póth Gyöngyi (7), Kiss Ágnes (4), 
T Szilágyi Nóra (4), Nyíriné Tóth Katalin (3), 
Mihály Lilla (2), Terbán Irén (2), Bánfi Éva 
(1), Pap Gabriella (1).

1999. november Í3.
Mindszent-HKE (8:16) 18:26

Góldobók: Póth Gyöngyi (4), Kiss Ágnes (2\ 
Terhén Irénke (2), Mihály Lilla (2), Bánfi 
Éva (2), Szilágyi Nóra (2), Pap Gabriella (1).

Tavaszi fordulók

1999. november 27.
Mindszent - Domaszék (9:18) 20:27

Góldobók: Terhén Irén (4), Bánfi Éva (4), 
Mihály Lilla (3), Nyíriné Tóth Katalin (3), 
Pap Gabriella (2), Szilágyi Nóra (2), Póth 
Gyöngyi (1), Kiss Ágnes (1).

1999. december 11.
Mindszent - Kistelek (9:18) 21:32

Góldobók: Póth Gyöngyi (6), Terbán Irén 
(5), Bánfi Éva (4), Kiss Ágnes (3), Mihály 
Lilla (2), Szilágyi Nóra (1).

Csongrád Megyei 
Női Kézilabda Bajnokság 

1999/2000. őszi végeredmény

1. MakóKC. 8 8 -- 200-113 16
2. Deszki SC. 8 6 - 2 157-129 12

Keményen, fegyelmezetten készültek a 
taekwan-dosok, hogy edzőjük Szabados 
Henrik 3 dános mester minél több gyereket 
tudjon az övvizsgára elengedni, amelynek 
jutalma meg is lett Oklevéllel tanúsíthatják, 
hogy a WTF valamennyi tagországában az 
elért övfokozat viselésére jogosultak

Reméljük a 2000. évben is ilyen sikere­
sek lesznek, és sok aranyéremmel is öregbít­
hetik Mindszent hírnevét

Mészárosné

A Tisza Művalódésl Ház tájékoztató kiadványa

r-yrr

A szerkeszt*»ég elme:
Tisza MAvsIédési Ház 

6636 Mlndozent, Szabadság tér 37. 
Telefon, fáz: 62/225-165 

A lapét Jewel Sásder alapította 1967-ben. 
Felelje Idádé ás szerkeszti:

Fekete Emil
Megjelenik kavento 1-Jéw és 16-án 

1466 példányban.
Ára: 35,- Ft 

Készült: Tiszák ács kén 
s Nyomtaté KkL nyomdájában 

Telefon: 76/441-519 
Nytsz.: WPHF/314/CS/96.


